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Aos 27 (vinte sete) dias do mês de junho de 2023, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador EDUARDO 

HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, secretariado pelo ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, para a realização da 10ª Sessão Ordinária do exercício de 2023. Após 

verificação do quórum realizada pelo 1º secretário, ficou constatada a presença dos 

Senhores Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS 

SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, 

ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR 

APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA 

DOS SANTOS e LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR. Portanto, havendo número 

legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta 

a 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 27 de junho de 2023 e 

convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé por um minuto em prol a paz mundial e 

solicitou ao Vereador Éder José dos Santos que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Prosseguindo, para o Expediente, o Senhor Presidente informou que se 

encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA 

ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO 

PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, LUIZ CARLOS 

DE MORAES JÚNIOR e o Presidente EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES. 

Iniciou o Expediente, informando a todos os vereadores que não foram apreciadas as atas 

das sessões anteriores tendo em vista que, pelo acúmulo de serviço administrativo, as 

mesmas não foram lavradas em sua totalidade, devendo estas serem apresentadas na 

próxima sessão. O senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário procedesse a leitura 

do expediente. Fez uso da palavra o Vereadora Eliane Taxiotti (que solicitou a dispensa da 

leitura dos Projetos de Lei nºs 16, 17 e18/2023, por terem sido lidos em sessões 

anteriores). Está em discussão o pedido Verbal da Vereadora Eliane Taxiotti. Em votação, 

os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Solicitou que o senhor secretario procedesse a leitura do restante das 

matérias; colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 65/2023, de autoria dos 

Vereadores Alessandro, Eduardo, Eliane, Elisa e Gabriel; em discussão. Em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. Seguindo o senhor Presidente colocou em única discussão e 

votação a Moção nº 06/2023, de autoria de todos os Vereadores; Fez uso da palavra o 

Vereador Gabriel que cumprimentou a todos e esclareceu a importância da moção, pois o 

tribunal de justiça havia remetido um projeto de lei para aumentar as custas judiciais. 

Informou que todos precisavam garantir ao cidadão que tenham acesso livre a justiça. O 

senhor Presidente informou que o tribunal de justiça de São Paulo era um dos tribunais que 

mais cobravam caro do país. Seguindo o senhor Presidente colocou em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. Prosseguindo, comunicou que: O Projeto de Lei Complementar 

nº 06/2023, lido na sessão anterior foi encaminhado para as comissões permanentes para 

emissão de seus respectivos pareceres; O Projeto de Lei nº 16/2023, foi apreciado em 

primeira discussão e votação na Ordem do Dia; Os Projetos de Lei nºs 17 e 18/2023, serão 

apreciados em única discussão e votação na Ordem do Dia; O Requerimento nº 65/2023, 

aprovado na sessão anterior, seria encaminhado a Senhora Prefeita Municipal para que 

fossem tomadas as devidas providências; A Moção nº 06/2023, aprovada na sessão, a 

Presidência tomaria as devidas providências. Terminada a apresentação do expediente, 

deixo a palavra livre: Faz uso da palavra a Vereadora Eliane que cumprimentou a todos 
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que fez um requerimento verbal, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, ANGELA MARIA 

BUSNARDO, juntamente com o departamento competente, providenciasse a poda do 

Jardim São Cristóvão, pois as arvores estavam grandes o que tornava o local escuro. O 

senhor presidente colocou em discussão o requerimento, seguindo colocou-o em votação, 

os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando, fez uso da palavra o Vereador Éder que requereu 

verbalmente, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, ANGELA MARIA BUSNARDO, 

juntamente com o departamento competente, providencie a correta sinalização de transito 

no cruzamento da Avenida João Albani com a Rua Antônio Scardelato, pois já ocorreram 

inúmeros acidentes no cruzamento, sendo necessário a adequada sinalização com urgência. 

O senhor presidente colocou em discussão o requerimento, seguindo colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Continuando, fez uso da palavra o Vereador Lucas que 

requereu verbalmente, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, ANGELA MARIA 

BUSNARDO, juntamente com o departamento competente, providencie operação tapa 

buracos na Rua Américo Santamaria, por haver inúmeros buracos na via pública. O senhor 

presidente colocou em discussão o requerimento, seguindo colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando, fez uso da palavra o Vereador Lucas que 

requereu verbalmente, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, ANGELA MARIA 

BUSNARDO, juntamente com o departamento competente, providencie com urgência a 

cobertura do ponto de ônibus próximo a rodoviária, como em todos os outros pontos de 

trabalhadores e estudantes, pois, estes ficam a céu aberto, sofrendo com sol e chuva. O 

senhor presidente colocou em discussão o requerimento, seguindo colocou-o em votação, 

os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando, fez uso da palavra o Vereador Lucas que 

requereu verbalmente, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, ANGELA MARIA 

BUSNARDO, juntamente com o departamento competente, providencie operação tapa 

buracos na Vicinal Pirangi-Taiaçú, em especial na saída da cidade, por haver inúmeros 

buracos trazendo riscos aos motoristas. O senhor presidente colocou em discussão o 

requerimento, seguindo colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Continuando, 

fez uso da palavra a Vereadora Elisa que requereu verbalmente, a Exma. Senhora Prefeita 

Municipal, ANGELA MARIA BUSNARDO, juntamente com o departamento competente, 

providencie a recuperação do sarjetão e tapa buracos no cruzamento da Avenida Angelo 

Redigulo com a Rua Campos Sales, pois o local se apresenta muito danificado, com muito 

buraco, causando transtornos aos motoristas que trafegam diariamente pela localidade. O 

senhor presidente colocou em discussão o requerimento, seguindo colocou-o em votação, 

os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando, fez uso da palavra o Presidente, Vereador 

Eduardo que requereu verbalmente, a Exma. Senhora Prefeita Municipal, ANGELA 

MARIA BUSNARDO, juntamente com o departamento competente, providencie a 

recuperação do sarjetão no cruzamento da Avenida Guido Gambuggi com a Rua Prudente 

de Moraes, próximo a escola e padaria, pois o local se apresenta muito danificado, 

causando transtornos aos motoristas que trafegam diariamente pela localidade. O senhor 

presidente colocou em discussão o requerimento, seguindo colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. Após fez o uso da palavra o Vereador Itamar, que solicita que 

não seja suspensa a sessão por 10 minutos em respeito aos internautas. O Presidente 

colocou em discussão o pedido Verbal do Vereador Itamar, após colocou-o em votação. Os 
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favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. O senhor Presidente encerrou o expediente e deu início a 

Ordem do dia, solicitando que o 1º Secretário fizesse a verificação do quórum da Ordem 

do dia. Estavam presentes os Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER 

JOSÉ DOS SANTOS, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, 

GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, LUIZ CARLOS DE MORAES 

JÚNIOR e o Presidente EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES. Verificou-se o 

“quórum”, e como houve número legal, iniciou-se a “ORDEM DO DIA” da 10ª Sessão 

Ordinária do dia 27 de junho de 2.023. O senhor Presidente comunicou que constava para a 

Ordem do Dia: PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nº 16/2023. 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei nºs 17 e 18/2023. O senhor 

Presidente Solicitou que o senhor Secretário proceda a leitura das matérias. Fez o uso da 

palavra a Vereadora Eliane Taxiotti, que solicitou a dispensa da leitura das matérias da 

pauta da ordem do dia, pois já foram lidas em sessões anteriores. O senhor Presidente 

colocou em votação, o pedido Verbal da Vereadora Eliane. Em votação, os favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. 

Portanto: Colocou em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 16/2023. (Lei de 

Diretrizes Orçamentárias 2024). Portanto, o senhor presidente colocou em discussão o 

mencionado projeto. O senhor Presidente informou que iria apresentar Emenda Supressiva 

ao artigo 24 do referido projeto. Fez uso da palavra o vereador Luiz Carlos que 

parabenizou pela emenda e fez considerações sobre o executivo quanto a inclusão do 

referido artigo. Deixou um abraço ao Deputado Estadual Áthila que estava acompanhando 

a sessão online. Encerrada a fase de discussão, solicitou ao 1º Secretário, que realizasse a 

chamada nominal para a fase de primeiro turno de votação. E declarou que o quórum da 

proposição era de maioria absoluta. Terminada a fase de votação o presidente informou 

que o projeto havia sido aprovado por unanimidade. Seguindo o Presidente solicitou ao 1º 

secretário que procedesse a leitura da emenda supressiva. Terminada a leitura colocou em 

discussão e votação a Emenda nº 01/2023. Como ninguém fez uso da palavra colocou em 

votação, foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o senhor Presidente colocou em 

ÚNICA discussão e votação o Projeto de Lei nº 17/2023. (Abertura de crédito de R$ 

25.000,00 para aquisição de 02 equipamentos de autoclave). Colocou em discussão o 

mencionado projeto. Em seguida informou que estava encerrada a fase de discussão. 

Solicitou ao 1º Secretário, que realize a chamada nominal para a fase de ÚNICO turno de 

votação. Lembrando que o quórum desta proposição é de maioria absoluta. Terminada a 

fase de votação o presidente informou que o projeto havia sido aprovado por unanimidade 

Após, colocou em ÚNICA discussão e votação o Projeto de Lei nº 18/2023. (Concessão de 

isenção de pagamento de IPTU em áreas de preservação permanente). Colocou em 

discussão o mencionado projeto. Encerrada a fase de discussão, solicitou ao 1º Secretário, 

que realizasse a chamada nominal para a fase de ÚNICO turno de votação. Lembrando que 

o quórum desta proposição é de maioria absoluta. Terminada a fase de votação o 

presidente informou que o projeto havia sido aprovado por unanimidade. O presidente 

informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra a vereadora Eliane que 

parabenizou uma voluntária Alicinha Busnardo por fazer a limpeza do jardim São 

Cristóvão. Registrou seus sentimentos as famílias que perderam os entes queridos nos 

últimos dias. Concluiu, sua fala, informando sobre a arrecadação de alimentos para o 

Hospital de Amor no próximo dia 09/07, contando com voluntários, e solicitou a 

colaboração da população. Fez uso da palavra o vereador Itamar que cumprimentou a todos 

e registrou as condolências a família do senhor Martinho Bernardes pelo seu falecimento. 

E também registrou seu pesar a todos que perderam seus entes queridos nos últimos dias. 
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Seguindo o senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a 10ª sessão 

extraordinária a realizar-se após o término da sessão ordinária para discussão e votação dos 

seguintes: Projeto de lei nº 16/2023 e Projeto de lei complementar nº 06/2023; nada mais a 

tratar o senhor Presidente comunicou que a próxima sessão ordinária seria realizada no dia 

08 de agosto de 2023 às 20:00 horas, agradeceu a presença de todos, e encerrou a 10ª 

Sessão Ordinária do dia 27 de junho de 2023. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO 

SANTAMARIA, aos 27 (vinte sete) de junho de 2023.  

 

 

 

EDUARDO H. DOS SANTOS PERLES             ALESSANDRO JÚNIOR PANTALIÃO 

Presidente            1º Secretário 

 


